



MINISTERSTVO ZEMĚDĚLSTVÍ

Zadavatel: Česká republika – Ministerstvo
zemědělství

Sídlem: Těšnov 65/17, 110 00 Praha 1 –
Nové Město

Zastoupený: David Šetina
Ředitel Odboru informačních a
komunikačních technologií

IČO: 00020478

Název veřejné zakázky:

DNS - NÁKUP ICT PROSTŘEDKŮ - 3. KOLO

Evidenční číslo veřejné zakázky:

634704

Druh zadávacího řízení:

Veřejná zakázka zadávaná v rámci Dynamického
nákupního systému na prostředky ICT v rezortu
Ministerstva zemědělství dle § 95 zákona č. 137/2006
Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších
předpisů (dále jen „ZVZ“)



Dodatečné informace č. 2 k veřejné zakázce

DNS - NÁKUP ICT PROSTŘEDKŮ - 3. KOLO

dle § 49 ZVZ

veřejné
zakázky

1 (celkem 4)



Česká republika – Ministerstvo zemědělství jako zadavatel výše uvedené veřejné zakázky obdržel dne 13. 7. 2016 žádost dodavatele o dodatečné informace k zadávacím podmínkám této veřejné zakázky. Na níže uvedené dotazy poskytuje zadavatel následující odpovědi:

Dotaz č. 1:

V technické specifikaci (záložka „Povodí Vltavy“) je u Černobílých multifunkčních zařízení A4 a A3 shodně uveden parametr „Barevné kopírování/skenování - ANO“. Tato specifikace je zavádějící, protože černobílá multifunkční zařízení neumějí již ze své podstaty barevné „kopírování“. Barevné skenování naopak splňovat mohou.

Prosím o vyjádření, zda je tímto parametrem požadováno barevné skenování, jak se domníváme a pokud ano, tak o příslušnou úpravu parametrů v zadávací dokumentaci.

Odpověď č. 1:

Pověřující Zadavatel požaduje dodávku černobílých multifunkčních tiskáren, což lze jednoznačně dovodit i z názvu položky/kategorie těchto tiskáren. S ohledem na tuto skutečnost i funkční technické specifikace černobílých tiskáren zadavatel upřesňuje požadavek na Barevné kopírování/skenování: NE/ANO – tedy pro tuto položku/kategorii tiskáren požaduje černobílé kopírování a barevné skenování.

Dotaz č. 2:

V technické specifikaci jsou u specifikací multifunkčních zařízení A3 (Povodí Vltavy, Státní veterinární správa, UKZUZ, ZS-MZe a MZe) uvedeny parametry: „Standardní počet stran/měsíc - 7000 stran“ a „Maximální počet stran/měsíc - Více než 120 000“. Maximální počet stran je více než 17 krát vyšší než Standardní, což je diskriminační parametr nebo omyl, jelikož u barevných multifunkčních zařízení A3 je udáván většinou velkými výrobci Maximální počet stran/měsíc jako 10ti – 12ti násobek Standardního počtu stran/měsíc.

Bude zadavatel akceptovat nabídku s nižším maximálním počtem stran za měsíc (např. 75 000, tedy bude možná změna tohoto parametru?)

Odpověď č. 2:

Zadavatel požaduje, trvá na standardním počtu stran/měsíc - 7000 stran“ a maximálním počtu stran/měsíc - více než 120 000.

Dotaz č. 3:

V technické specifikaci (záložka „SVS“) je u kategorie „Technická specifikace Tiskárna multifunkční laser color Státní veterinární správa“ uveden parametr – „duplexní automatický podavač dokumentů jednopřechodový - ANO“. Tato specifikace u zařízení A4 není běžně dostupná a bývá spíše u zařízení formátu A3.

Bude zadavatel vzhledem k unikátnosti tohoto parametru, akceptovat i nabídky se standardním automatickým duplexním podavačem?

**Odpověď č. 3:**

Zadavatel na parametru „duplexní automatický podavač dokumentů jednopružchodový“ trvá s ohledem na požadavky Pověřujícího zadavatele.

Dotaz č. 4:

V technické specifikaci (záložka „Povodí Vltavy“) je u kategorie „Tiskárny multifunkce barevná laserová Povodí Vltavy“ uveden parametr: rychlost vytištění 1. strany z úsporného režimu - 20s. Tento požadavek je zavádějící a diskriminační (podpora výrobce Hewlett Packard). Někteří výrobci ani tento parametr v dostupné dokumentaci neuvádí, jiní zase uvádějí parametr „Rychlost vytištění první strany z režimu Standby nebo z režimu Sleep“. Jde pokaždé však o jiný technický režim tiskárny a rozdílné parametry.

Mohl by tento požadavek z důvodu diskriminace zadavatel buď z požadavků zcela odstranit a nebo zvolit a akceptovat nějaký standardní parametr, např. 30 nebo 40 sekund z režimu úsporného, Standby či sleep?

Odpověď č. 4:

Zadavatel použil český termín pro stav tiskárny, která je v režimu úspory energie bez ohledu na konkrétní terminologii výrobce. Slovní označení úsporný režim je dle názoru jednoznačný a rychlost pro vytištění 1. strany z úsporného režimu v délce 20 s je z pohledu Pověřujícího zadavatele i Zadavatele plně opodstatněná i s ohledem na uživatelský komfort. Přechod z úsporného režimu v pojetí zadavatele znamená prodlevu tisku, kdy se tiskárna z úsporného režimu (režimu s nízkou spotřebou elektrické energie) vrátí do režimu provozního. Zadavatel na parametru vytištění 1. strany z úsporného režimu - 20s trvá i s ohledem na požadavky jednotlivých Pověřujících zadavatelů.

Dotaz č. 5:

V technické specifikaci (záložka „Výzkumný ústav živočišné výroby“) je u kategorie „Tiskárny stolní laser barevná Výzkumný ústav živočišné výroby“ uveden parametr: rychlost vytištění 1. strany z úsporného režimu - 20s. Tento požadavek je zavádějící a diskriminační (podpora výrobce Hewlett Packard). Někteří výrobci ani tento parametr v dostupné dokumentaci neuvádí, jiní zase uvádějí parametr „Rychlost vytištění první strany z režimu Standby nebo z režimu Sleep“. Jde pokaždé však o jiný technický režim tiskárny a rozdílné parametry.

Mohl by tento požadavek z důvodu diskriminace zadavatel buď z požadavků zcela odstranit a nebo zvolit a akceptovat nějaký standardní parametr, např. 30 nebo 40 sekund z režimu úsporného, Standby či sleep?

Odpověď č. 5:

Zadavatel použil český termín pro stav tiskárny, která je v režimu úspory energie bez ohledu na konkrétní terminologii výrobce. Slovní označení úsporný režim je dle názoru jednoznačný a rychlost pro vytištění 1. strany z úsporného režimu v délce 20 s je z pohledu Pověřujícího zadavatele i Zadavatele plně opodstatněná i s ohledem na uživatelský komfort. Přechod z úsporného režimu v pojetí zadavatele znamená prodlevu tisku, kdy se tiskárna z úsporného režimu (režimu s nízkou spotřebou elektrické energie) vrátí do režimu provozního. Zadavatel na parametru vytištění 1. strany z úsporného režimu - 20s trvá i s ohledem na požadavky jednotlivých Pověřujících zadavatelů.



MINISTERSTVO ZEMĚDĚLSTVÍ

Dotaz č. 6:

V technické specifikaci (záložka „Povodí Vltavy“) je u kategorie „Tiskárny multifunkce černobílá laserová A4 Povodí Vltavy“ uveden parametr: rozlišení tisku 2400dpi. Tento požadavek je nesmyslný u černobílé multifunkce, protože u těchto zařízení není taková kvalita černobílého tisku požadována (je to logické u barevného tisku, nikoliv u černobílého) a diskriminační (podpora jediného konkrétního výrobce).

Mohl by tento požadavek z důvodu diskriminace zadavatel upravit a snížit tak, aby bylo možné akceptovat parametr rozlišení tisku např. 600dpi nebo alespoň 1200dpi?

Odpověď č. 6:

Zadavatel na parametru rozlišení tisku alespoň 2400dpi v jednom směru i s ohledem na požadavky jednotlivých Pověřujících zadavatelů trvá. Nabídky tiskáren s rozlišením více jak 2400dpi v alespoň jednom směru splňuje hned několik výrobců černobílých laserových tiskáren.

V Praze dne: viz elektronický podpis

Elektronicky podepsáno

Česká republika – Ministerstvo zemědělství

David Šetina

Ředitel Odboru informačních a komunikačních technologií